
Categoria Nr. piatto Piatto descrizione Prezzo

Antipast 1 RAVIOLI DI GAMBERI IN CRISTALLO RAVIOLI DI GAMBERI IN CRISTALLO(3 pz.) 6,00 €
Antipast 2 GYOZA Ravioli di carne(3 pz.) 4,00 €
Antipast 4 IKA KURO Ravioli di gamberi* al nero di seppia (3 pz.) 5,00 €
Antipast 5 MISOSHIRO Zuppa di soia con alghe e toufu 4,00 €
Antipast 18 ZUPPA AGROPICCANTE ZUPPA AGROPICCANTE 4,00 €
Antipast 6 EDAMAME Fagioli di soia verdi bollit 4,00 €
Antipast 7 EBIMAKI Involtino di gamberi* (3 pz.) 5,00 €
Antipast 8 FIORI DI ZUCCA ripieni con tartare di gamberi* (2 pz.) 6,00 €
Antipast 9 EBI STYCK Gamberi* avvolti da pasta sfoglia (3 pz.) 5,00 €
Antipast 10 FAGOTTINO ORIENTALE Fagottino con tartare di gamberi* (4 pz.) 5,00 €
Antipast 11 HARUMAKI Involtino giapponese con vedure (2 pz.) 4,00 €
Antipast 12 EBI TOAST Toast di gamberi* 4,50 €
Antipast 13 INSALATA DI MARE INSALATA DI MARE 8,00 €
Antipast 14 COCKTAIL DI GAMBERI COCKTAIL DI GAMBERI 7,00 €
Antipast 15 POLIPO CON RUCOLA POLIPO CON RUCOLA 8,00 €
Antipast 16 NUVOLE DI DRAGO NUVOLE DI DRAGO 3,00 €
Antipast 17 PANE CINESE PANE CINESE 3,00 €
Antipast 19 INVOLTINO AL VAPORE Involti di verudure al vapore 5,00 €
Antipast 20 KAISEN JAPANESE SALAD Insalata di alghe piccanti con pesce misto scottato 7,00 €
Antipast 21 GOMA WAKAME Insalata di alghe piccant 5,00 €
Antipast 22 WAKAME SALAD Insalata di alghe 4,00 €
Antipast 24 YASAI SALAD Insalata mista 4,00 €
Antipast 802 MINI HAMBUGER MINI BUGER DI SALMONE COTTO,PHILADELPHIA E 

INSALATA
4,50 €

Antipast 803 MINI BURGER 2 MINI BUGER DI SALMONE GRIGLIATO,INSALATA E 
MAIONESE

4,50 €

Antipast 880 PANE DOLCE 2PZ PANE CINESE CON CUORE DI CREMA UOVA 4,00 €
Antipast 881 BAOZI 2PZ PANE CINESE CON RIPIENO DI CARNE 4,00 €
Antipast 516 GYOZA PIASTRA Ravioli di carne grigliato con sesame sauce 6,00 €
Antipast 518 ZUPPA THAI Zuppa thai con gambero, pomodoro,spaghetti di soia 

e basilico
5,00 €

Antipast 520 SALMONE MARINATO Salmone Marinato, uova di pesce volante e carrote 12,00 €
Antipast  RAVIOLI GRIGLIATO RAVIOLI GRIGLIATO DI CARNE 5,00 €
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Antipast 534 RED CLOUD NUVOLA DI DRAGON CON SOPRA TARTARE DI 
SALMONE,AVOCADO, POMODORINI,SALSA DI 
SESAMO, PEPERONCINO SICHUAN IN POLVERE

5,00 €

Carpaccio / Tartare 30 TARTARE SPECIAL Tartare di salmone con scaglie di mandorle e pasta 
filo, avocado, philadelphia e salsa teriyaki

10,00 €

Carpaccio / Tartare 31 RICE TARTARE Tartare di riso, salmone, maionese 7,00 €
Carpaccio / Tartare 32 TARTARE TONNO Tartare di tonno 9,00 €
Carpaccio / Tartare 33 TARTARE SALMONE Tartare di salmone 8,00 €
Carpaccio / Tartare 34 TRATARE SALMON APPLE Tartare di salmone con mela 8,00 €
Carpaccio / Tartare 35 USUZUKURI SAKE Carpaccio di salmone 8,00 €
Carpaccio / Tartare 36 BLACK KING Riso venere,salmone,pasta filo e salsa mango, 

mandorle
8,00 €

Carpaccio / Tartare 37 CARPACCIO MOSCOW MULE Carpaccio di salmone con salsa moscow mule 10,00 €
Carpaccio / Tartare 38 CARPACCIO DI SALMONE SCOTTATO Carpaccio di salmone scottato con salsa ponzu e 

sesamo
9,00 €

Carpaccio / Tartare 39 MESSICAN Patatine con tartar di salmone,pomodoro erba 
cipollina e philadelphia

4,00 €

Carpaccio / Tartare 29 TRIS TARTARE Tris tartare con salmone branzino tobiko e salsa 
mouscow mule,tartare di salmone avocado e surimi, 
carpaccio di tonno pasta filo e kizami

10,00 €

Carpaccio / Tartare 303 MAGIC CARPET Alga fritto con sopra tartar di 
salmone,philadelphia,tobigo,avocado e salsa teriyaki 

8,00 €

Nigiri / Sushi 40 NIGIRI SALMONE SCOTTATO NIGIRI SALMONE SCOTTATO 2PZ 3,50 €
Nigiri / Sushi 41 NIGIRI SALMON SPECIAL Con salsa rosa, pasta filo, salmone 2PZ 4,50 €
Nigiri / Sushi 42 NIGIRI SALMONE NIGIRI SALMONE 3,00 €
Nigiri / Sushi 43 NIGIRI BRANZINO NIGIRI BRANZINO 3,00 €
Nigiri / Sushi 44 NIGIRI TONNO NIGIRI TONNO 4,00 €
Nigiri / Sushi 45 NIGIRI GAMBERI COTTI NIGIRI GAMBERI* COTTI 3,00 €
Nigiri / Sushi 45a NIGIRI GAMBERI DOLCE  4,50 €
Nigiri / Sushi 46 NIGIRI POLIPO NIGIRI POLIPO 4,00 €
Nigiri / Sushi 47 NIGIRI SALMONE KISAMI WASABI NIGIRI SALMONE CON KISAMI WASABI 4,50 €
Nigiri / Sushi 48 NIGIRI ANGUILLA NIGIRI ANGUILLA 5,00 €
Nigiri / Sushi 550 NIGIRI SALMONE JALAPENO NIGIRI DI SALMONE CON FETTA DI JALAPENO 2,00 €
Nigiri / Sushi 50 NIGIRI TONNO MARINATO  5,00 €
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Nigiri / Sushi 502 CRUNCHY DREAM nighiri ripieno all interno un cuore di Philadelphia e 
tartar di salmone, all esterno gambero scottato con 
sopra un Crunchy di anacardi

6,00 €

Nigiri / Sushi 535 NIGHIRI DI SALMONE RED WHITE Nighiri di salmone scottato con formaggio, salsa di 
latte e teriyaki

5,00 €

Gunkan 51 GUNKAN MANGO Salmone esterno, salsa mango, tobiko 5,00 €
Gunkan 52 GUNKAN SALMONE Salmone con alga esterna 4,00 €
Gunkan 53 GUNKAN SPICY SALMON Con salmone esterno, sopra tartare di salmone 

piccante
5,00 €

Gunkan 54 GUNKAN SPICY TUNA Con tonno esterno, sopra tartare di tonno piccante 5,50 €
Gunkan 55 GUN ZUCCHINE SPECIAL Tartare di gamberi*, maionese, zucchine 5,00 €
Gunkan 56 GUNKAN PHILADELPHIA Con philadelphia 3,00 €
Gunkan 57 GUNKAN SALMON PHILA Salmone esterno,philadelphia 5,00 €
Gunkan 58 GUNKAN SALMON CETRIOLO Salmone esterno con sopra cetriolo 2,50 €
Gunkan 59 SALMON ROLL Involtino di salmone scottato con rucola, tempura di 

gambero*
6,00 €

Gunkan 60 GUNKAN FLAMBE GUNKAN DI SALMONE SCOTTATO CON SALSA DI 
LATTE E GRANELLA DI PISTACCHIO 2PZ

5,00 €

Chirashi 70 GOHAN Riso bianco 2,00 €
Chirashi 71 SAKE DON Riso con salmone 8,00 €
Chirashi 72 KAISEN DON Riso con pesce misto 9,00 €
Chirashi 80 ONIGIRI MIURA Con ripieno salmone grigliato 4,00 €
Chirashi 81 ONIGIRI SPICY SALMON Con ripieno salmone piccante 5,00 €
Chirashi 82 ONIGIRI SPICY TUNA Con ripieno tonno piccante 5,00 €
Chirashi 83 BLACK ONIGIRI BLACK ONIGIRI CON SALMONE COTTO 6,00 €
Chirashi 882 POKE POKE DI RISO CON SALMONE,AVOCADO,EDAMANE E 

GOMMA WAKAME
12,00 €

Temaki 90 TEMA NEW AGE Avocado, spicy salmon, scaglie di mandorle, pasta 
filo e maionese

6,00 €

Temaki 91 TEMA SAKE AVOCADO Salmone, avocado 4,00 €
Temaki 92 TEMA MAGURO AVOCADO Tonno, avocado 4,00 €
Temaki 93 TEMA CALIFORNIA Granchio, cetriolo, avocado, maionese 4,00 €
Temaki 94 TEMA SPICY SALMON Salmone, tabasco 5,00 €
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Temaki 95 TEMA SPICY TUNA Tonno, tabasco 5,00 €
Temaki 96 TEMA MIURA Salmone alla griglia, philadelphia, avocado e salsa 

teriyaki
5,00 €

Temaki 97 TEMA EBITEN Tempura di gamberi*, maionese e salsa teriyaki 4,00 €
Temaki 98 TEMA CHICKEN Pollo fritto, maionese 4,00 €
Temaki 99 TEMAKI SOY Temaki con alga di soia,tempura di gamberi, rucola, 

mandorle e salsa rucola pistacchio
5,50 €

Temaki 89 CRISPY TEMAKI TEMAKI DI PASTA SFOGLIA FRITTA CON 
SALMONE,PASTA FILO,TOBIKO E MAIONESE 
PICCANTE

6,00 €

Temaki 501 TONYS TEMAKI SAKE CRUNCH Temaki con riso bianco, tartar di salmone, avocado, 
salsa al mango cipolla cronccante, pasta kadaif

6,00 €

Hosomaki 100 HOSO SAKE Salmone 5,00 €
Hosomaki 101 HOSO TEKKA Tonno 6,00 €
Hosomaki 102 HOSO EBI Gamberi* cot 5,00 €
Hosomaki 103 HOSO MAIMO Patata dolce, maionese 6,00 €
Hosomaki 104 HOSO AVOCADO Avocado 4,00 €
Hosomaki 105 HOSO CETRIOLO Cetriolo 4,00 €
Hosomaki 106 HOSO FRUIT Salmone, phialdelphia e fragole 7,00 €
Hosomaki 107 HOSO FLY Hosomaki avvolto con pastafilo,salmone, 8,00 €

Uramaki 110 URA SAKE AVOCADO Salmone, avocado,8PZ 8,00 €
Uramaki 111 URA MAGURO AVOCADO Tonno, avocado,8PZ 9,00 €
Uramaki 112 URA CALIFORNIA Granchio, cetriolo, avocado, maionese, 8PZ 8,00 €
Uramaki 113 URA SPICY SALMON Salmone, tabasco, 8PZ 9,00 €
Uramaki 114 URA SPICY TUNA Tonno, tabasco, 8PZ 9,00 €
Uramaki 115 URA MIURA MAKI Salmone alla griglia, philadelphia, avocado, 8PZ 8,00 €
Uramaki 118 URA MAIMO ROLL Patata dolce, avocado, maionese, salsa teriyaki 8PZ 8,00 €
Uramaki 119 URA PHILADELPHIA Salmone, avocado, philadelphia e scaglie di tempura, 

8PZ
10,00 €

Uramaki 120 URA  EBITEN Tempura di gamberi*, maionese e scaglie di patate, 
8PZ

8,00 €

Uramaki 121 URA TIGER ROLL Tempura di gamberi*, maionese con sopra salmone, 
8PZ

10,00 €
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Uramaki 122 URA DRAGON ROLL Tempura di gamberi*, con sopra avocado, maionese 
piccante, 8PZ

10,00 €

Uramaki 127 URA CHICKEN ROLL Pollo fritto, scaglie di cipolla fritta e salsa 
agropiccante,8PZ

9,00 €

Uramaki 131 URA PINK QUEEN Asparagi Fritto,maionese,pomodorini,8PZ 3,00 €
Uramaki 133 URA BLACK LADY Riso venere, tempura di gamberi*, maionese, 

avocado con pasta filo,8PZ
12,00 €

Uramaki 134 URA MESSICAN Salmone,nachos,salsa manna,8PZ 10,00 €

Futomaki 140 FUTO MAIMO Patata dolce, maionese e avocado 9,00 €
Futomaki 141 FUTO EBITEN Tempura di gamberi*, maionese e pasta filo 9,00 €
Futomaki 142 FUTO FRITTO Con salmone grigliato, philadelphia, avocado 12,00 €

Sashimi / Barca 150 SUSHI MISTO Nighiri 6 pz., Hosomaki 6 pz., Uramaki 8 pz. 13,00 €
Sashimi / Barca 151 SUSHI SASHIMI MORIAWASE Nighiri 6 pz., Sashimi 6 pz. 15,00 €
Sashimi / Barca 153 BARCA CHISAI X 2  6 NIGHIRI,6 FUTOMAKI FRITTO,6 HOMAKI,8 

URAMAKI,9 SASHIMI,2 GUNKAN
35,00 €

Sashimi / Barca 155 SASHIMI MORIAWASE Sashimi misto 15,00 €
Sashimi / Barca 156 SASHIMI SAKE Salmone 10,00 €

Fritto 161 EBI TEMPURA Tempura di gamberi* 8,00 €
Fritto 162 TAKOYAKI Polpette di polipo 6,00 €
Fritto 163 CHELE DI GRANCHIO FRITTE CHELE DI GRANCHIO FRITTE 4,00 €
Fritto 164 YASAI TEMPURA Tempura di verdura 6,00 €
Fritto 165 POLLO FRITTO Bocconcino di pollo fritto 6,00 €
Fritto 166 PATATINE FRITTE PATATINE FRITTE 4,00 €
Fritto 167 GAMBERONI KADAIFI GAMBERONI AVVOLTO PASTA FILO 8,00 €
Fritto 168 ALETTE DI POLLO ALETTE DI POLLO FRITTO 2PZ 3,00 €
Fritto 169 INVOLTINO VIETNAMITE 2PZ INVOLTINI VIETNAMITE CON RIPIENO DI CARNE 

MAIALE
5,00 €

Fritto 504 EBI FLY Gamberi Frit 8,00 €

Riso / Pasta 170 RISO YASAI Riso saltato con verdure e uova 5,00 €
Riso / Pasta 171 RISO CON GAMBERI Riso saltato con gamberi verdure e uova 6,00 €
Riso / Pasta 172 RISO CANTONESE Riso con piselli, prosciutto, uova 6,00 €
Riso / Pasta 173 RISO CURRY Riso al curry saltato con verdure e uova 6,00 €
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Riso / Pasta 181 SPA DI RISO CON GAM VERD UOVA SPAGHETTI DI RISO CON GAMBERI  VERDURE E 
UOVA

6,00 €

Riso / Pasta 182 SPAGHETTI DI SOIA CON VERDURE SPAGHETTI DI SOIA CON VERDURE 5,00 €
Riso / Pasta 183 SPAGHETTI DI SOIA CON GAMBERI E VERDURE SPAGHETTI DI SOIA CON GAMBERI E VERDURE 6,00 €
Riso / Pasta 184 SPAGHETTI DI RISO CON VERDURE E UOVA SPAGHETTI DI RISO CON VERDURE E UOVA 5,00 €
Riso / Pasta 185 YASAI UDON Spaghetti udon saltati con verdure e uova 5,00 €
Riso / Pasta 186 YASAI EBI UDON Spaghetti udon saltati con gamberi verdure e uova 6,00 €
Riso / Pasta 187 YASAI SOBA Spaghetti di grano saraceno con verdure e uova 6,00 €
Riso / Pasta 188 YASAI EBI SOBA Spaghetti di grano saraceno con gamberi verdure e 

uova
7,00 €

Riso / Pasta 189 SPAGHETTI THAI Spaghetti thilandese con gamberi e verdure, piccante 6,00 €
Riso / Pasta 190 GNOCCHI DI RISO GNOCCHI DI RISO CON GAMBERI E VERDURE 6,00 €
Riso / Pasta 191 RAMEN Pasta in brodo con uova wakame verdure naruto 

gamberi
10,00 €

Riso / Pasta 192 SPAGHETTI DI SOIA IN CARNE PICCANTE Spaghetti di soia saltati con verdure e carne in salsa 
piccante

6,00 €

Riso / Pasta 301 RISO AL CURRY DI MANZO Riso al curry di manzo con patate e carote 8,00 €

Griglia 200 SAKE TEPPANYAKI Salmone alla piastra 8,00 €
Griglia 201 SUZUKI TEPPANYAKI Branzino alla piastra 8,00 €
Griglia 202 OOEBI NO SHIOYAKI Gamberoni* alla piastra 8,00 €
Griglia 203 KAISEN TEPPANYAKI Pesce misto alla piastra 9,00 €
Griglia 204 SAKE NO TERIYAKI Salmone scottato con crosta di sesamo 8,00 €
Griglia 205 YAKI EBI Spiedini di gamberi* (2 pz.) 7,00 €
Griglia 208 YAKI EBI TERIYAKI SPIEDINI DI GAMBERI IN SALSA TERIYAKI 7,00 €
Griglia 206 YAKI EBI SATAY Spiedini di gamberi* (2 pz.) con salsa satay 8,00 €
Griglia 207 YAKI TORI Spiedini di pollo (3 pz.) 6,00 €
Griglia 211 YAKI TORY CURRY SPIEDINI DI POLLO IN SALSA CURRY 7,00 €
Griglia 208 YAKI TORI SATAY Spiedini di pollo (3 pz.) con salsa satay 7,00 €
Griglia 214 SPIEDINI DI SEPPIA Spiedini di seppia 6,00 €
Griglia 505 TAGLIATA DI MANZO tagliata di manzo con rucola e grana 8,00 €

Cooking 220 GAMBERI SALE E PEPE Con peperoni e cipolla 8,00 €
Cooking 221 GAMBERONI IN AGROPICCANTE Gamberoni* saltati in salsa agropiccante 9,00 €
Cooking 222 GAMBERI THAI GAMBERI* SALTATI CON VERDURE IN SALSA 

THAILANDESE
8,00 €

6



Cooking 223 GAMBERI CON VERDURE GAMBERI* CON VERDURE 8,00 €
Cooking 224 GAMBERI AL CURRY GAMBERI* AL CURRY 8,00 €
Cooking 225 POLLO ALLE MANDORLE POLLO ALLE MANDORLE 7,00 €
Cooking 226 POLLO AL LIMONE POLLO SALTATO IN SALSA LIMONE 7,00 €
Cooking 227 POLLO AL CURRY POLLO AL CURRY 7,00 €
Cooking 230 MAIALE AGRODOLCE MAIALE IN SALSA AGRODOLCE 8,00 €
Cooking 228 CAVOLO CINESE SALTATO CAVOLO CINESE SALTATO 5,00 €
Cooking 229 PAK CHOI Verdura cotta 6,00 €
Cooking 232 GERMOGLI DI SOIA GERMOGLI DI SOIA SALTATI 5,00 €
Cooking 231 POLLO THAI POLLO SALTATO CON VERDURE IN SALSA 

THAILANDESE
7,00 €

Cooking 506 MANZO CON FUNGHI E BANBU Manzo con Funghi e Bambu 8,00 €
Cooking 507 MANZO IN SALSA PICCANTE Manzo, peperoni e cipolla 8,00 €
Cooking 508 MANZO THAI Manzo con ananas e basilico con la salsa tailandese 

piccante
9,00 €

Cooking 516 GAN GUO MANZO Manzo piccante saltato con patate 9,00 €
Cooking 517 GAN GUO CAVOLFIORE Cavolfiore saltato 7,00 €
Cooking 519 GAN GUO CIUFFI DI CALAMARO CIUFFI DI CALAMARO PICCANTE SALTATO CON 

SEDANO
9,00 €

Cooking 233 Cozze Saltato  6,00 €
Cooking 537 CUBETTI DI MANZO AL SICHUAN CUBETTI DI MANZO SALTATI AL PEPERONCINO IN 

POLVERE DI SICHUAN
8,00 €

Cooking 538 COSTINE DI MAIALE SALTATI AL SICHUAN COSTINE DI MAIALE SALTATI IN PEPERONCINO IN 
POLVERE SICHUAN

8,00 €

Specialità  POLPETTA DI GAMBERI POLPETTE DI GAMBERI CON MANDORLE 2PZ 4,00 €
Specialità  NIGIRI DI TONNO FOIE GRAS NIGIRI DI TONNO SCOTTATO CON FOIE GRAS 5,00 €
Specialità  CHASHAO BAO PANINI CINESI RIPIENI DI CARNE DI MAIALE 

MARINATA IN SALSA CHASHAO E INSALATA
4,50 €

Specialità 550 SASHIMI FLY Sashimi di salmone scotatto con salsa ponzu, Kizami 
e scaglie di tempura

15,00 €

Specialità 551 CARPACCIO ORANGE Carpaccio al Salmone con Tobiko, Granella di 
pistacchio, Scaglie di tempura e salsa wasabi ponzu

12,00 €

Specialità 552 CARPACCIO MINT Carpaccio al salmone con Tobiko, Cioccolato, Menta 
e salsa ponzu

13,00 €
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Specialità 553 SASHIMI MEDITTERANEO PLUS Sashimi misto con straciatella di burrata,pistacchio, 
pasta filo e evo

15,00 €

Specialità 554 URA STRACIATELLA Uramaki salmone avocado con sopra burrata, scaglie 
di tempura e teriyaki

13,00 €

Specialità 510 GUNKAN IKURA Gunkan con uova di salmone 8,00 €
Specialità 511 TARTAR FLAME Tratar di salmone, con salsa ponzu sale grosso e 

alcool
13,00 €

Specialità 512 SASHIMI AL MANGO Sashimi di salmone al mango 13,00 €
Specialità 513 TARTAR RAINBOW Tartar di salmone, gamberi , mango , avocado con 

salsa ponzu
13,00 €

Specialità 514 CAPESANTE AL FORNO Capesante al forno con panko 8,00 €
Specialità 515 URAMAKI AL TARTUFO Uramaki 8pz con salmone avocado,  con sopra 

salmone scotatto e tartufo e salsa teriyaki 
13,00 €

Specialità 509 CARPACCIO AL MOJITO Carpaccio di salmone al mojito 10,00 €
Specialità 516 Gunkan Amaebi Salmone esterno con tartar di gambero e tobigo 5,50 €
Specialità 517 Gunkan Capesanta Salmone esterno, capensata wasabi fresco 5,50 €
Specialità 518 Gunkan Mazara Salmone estero, gambero rosso e tartufo 5,50 €
Specialità 520 Capesanta Flame Capesanta avvolto formaggio, salsa ponzu,tobiko 5,50 €
Specialità 521 Tartar Gio Tartar di salmone con salsa ponzu,tartufo tobiko e 

uova di quaglia
13,00 €

Specialità 522 Sashimi Mediterraneo Sashimi misto con base di stracciatella e olio EVO 15,00 €
Specialità 523 Tartar Amaebi Tartar di gamberi con pomodorini, wasabi fresco e 

dressing wasabi
15,00 €

Specialità 524 Fresh Tartar Tartar di salmone, pomodorini, avocado, mango e 
succo di limone

15,00 €

Specialità 525 Gamberi Rossi Gamberi rossi 2pz 4,00 €
Specialità 526 Involtino di Gamberi Rossi 2pz involtino di gamberi rossi avvolti in un carpaccio di 

branzino con wasabi fresco e salsa ponzu
6,00 €

Specialità 527 Scampi 2pz  5,00 €
Specialità 528 Tartar Mango Tartar di salmone con salsa mango e tobiko 10,00 €
Specialità 529 Red Tartar Tartar di salmone, mandorle e salsa dello chef 10,00 €
Specialità 531 URAMAKI AMAEBI ROLL Salmone, stracciatella, avocado. gambero dolce, 

salsa tartufo, mandorle, salsa sesamo
13,00 €

Specialità 532 CARPACCIO DELLO CHEF Tonno, salmone, avocado, pistacchio, salsa wasabi, 
cubi d arancia

10,00 €
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Specialità 533 TARTARE TUNA GO Tartare di tonno, pomodorini,salsa tartufo, uova di 
quaglia, salsa wasabi, pistacchio

12,00 €

Specialità 536 GUNKAN STRACCIATELLA Gunkan di salmone con straciatella, pistacchio, 
teriyaki

5,00 €

Specialità 301 RAVIOLI POLLO RAVIOLI DI POLLO 3PZ ravioli in pasta cristallina con 
ripieno di pollo funghi e mais

4,50 €

Specialità 302 RAVIOLI CHARSIU RAVIOLI CHARSIU 3PZ ravioli in pasta cristallina al 
sesamo con ripieno di coppa di maiale caramellato

4,50 €

Specialità 303 RAVIOLI SPINACI GAMBERI RAVIOLI GAMBERI SPINACI 3PZ ravioli in pasta 
cristallina con ripieno di gamberi e spinaci

4,50 €

Specialità 304 RAVIOLI MANZO RAVIOLI MANZO ravioli in pasta cristallina con 
ripieno di manzo al salsa sichuan

4,50 €

Specialità 305 RAVIOLI VERDURE RAVIOLI VERDURE 3PZ ravioli in pasta cristallina con 
ripieno di verdure miste

4,50 €

Specialità 306 RAVIOLI MEZZALUNA RAVIOLI MEZZALUNA 3PZ ravioli in pasta cristallina 
con ripieno di funghi misti e tartufo

4,50 €

Specialità 307 MANZO BAO MANZO BAO baozi con ripieno di manzo cipollotti 
salsa sichuan

5,00 €

Specialità 308 CHARSIU BAO CHARSIU BAO baozi con ripieno di maiale 
caramellato

5,00 €

Specialità 309 BLACK TARO BAO BLACK TARO BAO baozi con ripieno di crema taro e 
latte

5,00 €

Specialità 310 VEG BAO VEG BAO baozi con ripieno pakchoi spaghetti di soia 
cipollot

5,00 €

Specialità 116 URA RYORI ROLL Tempura di gamberi* con sopra tartare di salmone 
piccante e maionese, 8PZ

12,00 €

Specialità 117 URA TIGER ROLL X Tempura di gamberi*, maionese con sopra salmone 
scottato e pasta filo, 8PZ

12,00 €

Specialità 123 URA WASABI ROLL Tempura di gamberi*, pastafilo,tobigo,salsa wasabi, 
8PZ

10,00 €

Specialità 124 URA RAINBOW ROLL Salmone, avocado con sopra pesce misto,8PZ 12,00 €
Specialità 125 URA MANDORLE Tartare di salmone con sopra scaglie di mandorle e 

maionese piccante,8PZ
12,00 €

Specialità 128 URA Y ROLL Tempura di gamberi*, maionese, spicy salmon, 
pistacchio, salsa rosa,8PZ

13,00 €
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Specialità 129 URA DRAGON ROLL X Tempura di gamberi*, spicy tonno, con sopra 
avocado e maionese piccante,8PZ

13,00 €

Specialità 130 URA THE KING Tempura di gamberi*, salmone,philadelphi e 
zucchero scottatto,8PZ

12,00 €

Specialità 135 URA TIGER ROLL EVO Tempura di gamberi*, maionese con spora 
salmone,salsa tartar e EVO,8PZ

12,00 €

Specialità 801 URA TUNA KIZAMI URAMAKI CON TEMPURA DI GAMBERI, SOPRA 
TONNO E MAIONESE SCOTTATO CON RADICE DI 
WASABI,8PZ

14,00 €

Specialità 136 URA BUTTERFLY SURIMI,AVOCADO,MAIONESE CON SOPRA 
BRANZINO SCOTTATO OLIVE, EVO 8PZ

12,00 €

Specialità 503 URA GLORIA MAKI Uramaki con riso venere, all interno fiore di zucca in 
tempura gamberi, Philadelphia e avocado e all 
esterno salmone scottato e salsa teriyaki,8PZ

13,00 €

Specialità 530 URAMAKI SWEET Salmone, philadelphia, fragola, maionese, salsa 
mango con sopra salmone scotatto

10,00 €

Dolci  CREMOSO AL CIOCCOLATO Pan di Spagna al cacao con crema al cioccolato e con 
un cuore di cioccolato fondente con cacao 
monorigine di Santo Domingo

5,00 €

Dolci  CREMOSO AL PISTACCHIO Morbide biscotto alla nocciola con crema di rocotta 
di pistacchio con un cuore di pistacchio,decorato con 
riccioli di cioccolato bianco e granella di pistacchio

5,00 €

Dolci  MERINGA Meringa farcita con crema al gusto vaniglia 6,00 €
Dolci  SOUFFLE AL CIOCCOLATO Souffle' con cuore di cioccolato liquido 6,00 €
Dolci  SOUFFLE AL PISTACCHIO Souffle' con cuore di pistacchio liquido 6,00 €
Dolci  RED VELVET Morbidi strati di Pan di Spagna rosso farciti con 

crema al formaggio,decoro di Pan di Spagna
5,00 €

Dolci  CREMA CATALANA IN COCCIO Crema catalana con zucchero caramellato 6,00 €
Dolci  COPPA CREME BRULEE EFRUTTI DI BOSCO Crema al gusto di vaniglia con salsa di lamponi e 

frutti di bosco ricoperti di caramello
6,00 €

Dolci  COPPA TRE CIOCCOLATI Crema ai tre cioccolat 6,00 €
Dolci  COPPA PROFITEROL Gelato semifreddo al cioccolato e bigne' ripieni di 

crema al gusto vaniglia
6,00 €

Dolci  COPPA TIRAMISU Pan di Spagna imbevuto al caffe' con gelato 
semifreddo al caffe' e zabaione

6,00 €
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Dolci  CROCCANTE ALLE MANDORLE Dessert semifreddo con crema alla nocciola,cuore 
morbido al cioccolato decorato con mandorle 
caramellizzate

5,00 €

Dolci  CROCCANTE ALL AMARENA Dessert semifreddo con crema al gusto 
vaniglia,cuore morbido all'amarena,decorato con 
mandorle caramellizzate

6,00 €

Dolci  TARTUFO BIANCO Gelato semifreddo allo zabaione con cuore di gelato 
al caffe' decorato con granella di meringa.

6,00 €

Dolci  TARTUFO CLASSICO Gelato semifreddo allo zabaione e gelato al 
cioccolato,decorato con granella di nocciole e cacao.

6,00 €

Dolci  TARTUFO NOCCIOLA Gelato semifreddo alla nocciola con cuore di 
cioccolato liquido,decorato con nocciole pralinate e 
meringa.

6,00 €

Dolci  COCCO RIPIENO Noce di cocco ripiena con gelato al cocco 6,00 €
Dolci  COPPA CREMA E PISTACCHIO Coppa gelato alle crema e al pistacchio variegato al 

cioccolato,decorata con pistacchi pralinat
6,00 €

Dolci  COPPA SPAGNOLA Coppa gelato alla panna variegato all'amarena e 
decorata con ciliegie amarenate

6,00 €

Dolci  COPPA BISCOTTINO Gelato alla panna,varuegato con salsa allo speculos 
decorato con granella di biscotto ricoperta di 
cioccolato

5,00 €

Dolci  COPPA CIOLLATO E NOCCIOLA Coppa gelato alla nocciola e cioccolato con fondo 
cremoso al cioccolato

5,00 €

Dolci  SORBETTO AL LIMONE Sorbetto al limone da bere 4,50 €
Dolci  MOCHI GUSTI VARI 6,00 €
Dolci  CROCCANTE AL PISTACCHIO Dessert semifreddo con crema alla pistacchio,cuore 

morbido al pistacchio decorato con mandorle 
caramellizzate

6,00 €

Dolci  CREMA AL CAFFE Crema al caffe 5,00 €
Dolci  DOLCE DELLA NONNA 4.0 Una base di gusto crumble al burro accoglie la 

freschezza della cake al limone con crema pasticcera 
al limone, una delicata mousse alla vaniglia e panna 
fresca avvolti da un'elegante glassa dorata

7,00 €
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Dolci  RUBINO CHEESECAKE La croccantezza del crumble al burro abbraccia una 
delicata crema cheesecake con panna fresca e un 
gelee al lampone e fragola, per una sinfonia di gusti 
unica

7,00 €

Dolci  CUBO AI DUE CIOCCOLATI Crema con panna fresca e cioccolato bianco, 
arrichita da uno strato di crunch alla nocciola, su 
base di morbido pan di Spagna. Ricoperto da un velo 
al cioccolato fondente con pasta di cacao monorigine 
di Santo Domingo

7,00 €

Dolci  GEOMETRIE DI CIOCCOLATO E PERE Crema al cioccolato fondente con pasta di cacao 
monorigine del Madagascar, pirea di pera a cubetti 
di pera italiana, decorata con un velvet al cioccolato 
fondente

7,00 €

Dolci  GIROTONDO ALLE MANDORLE Pan di Spagna delicatamente inzuppato al rhum e 
crunch alla nocciola. Crema con pasta di mandorle di 
Sicilia e panna fresca, ricoperto con un velo di 
cioccolato bianco.

7,00 €

Dolci  CUORE D ARANCIA Esclusiva monoporzione semifredda con una ricca 
crema al cioccolato fondente e arancia rossa in pezzi

7,00 €

Dolci  NOTTE BIANCA ELEGANTE SEMIFREDDO CON UNA CREMA AL 
CIOCCOLATO BIANCO E CONFETTURA DI FICHI DI 
CALABRIA

7,00 €

Dolci  ISPIRAZIONE AL MANDARINO ESCLUSIVA MONOPORZIONE SEMIFREDDA CON UNA 
RICCA E CROCCANTE BASE DI BISCOTTO AL 
CIOCCOLATO E UNA DELIZIOSA CREMA AL 
MANDARINO TARDIVO AL CIACULLI 

6,00 €

Dolci  Tiramisu mini  2,50 €
Dolci  Tiramisu the macha tiramisu al te verde 6,00 €
Dolci  Fondente e Lampone Un espolosione di lampone accompagnata da una 

mousse al cioccolato fondente decorata con oro in 
polvere su una base al cacao Gluten Free

7,50 €

Dolci  Foresta Nera Morbida mousse alla viniglia con un gustoso inserto 
al cioccolato fondente e all amarena su una base al 
cioccolato coperta da glassa al cioccolato fondente e 
decorazioni in burro al cacao rosso

7,50 €
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Dolci  La Golosa Un Croccante strato di cioccolato al latte e nocciole 
avvolge una mousse alla nocciola con un 
sorprendente ripieno di nocciole caramellate

7,50 €

Dolci  Rubiconda Vellutato ripieno di cioccolato bianco e crema di 
pistacchio avvolti da una golosa glassa all amarena

7,50 €

Dolci  Chicco d Oro Pan di spagna al cioccolato profumato al caffe 
ricoperto da una leggera mousse al caffe all interno 
di un croccante e avvolgente cioccolato bianco, 
decorato con del caramello leggermente salato

7,50 €

Dolci  Re di Sicilia Soffice mousse di pistacchio ripiena di arancia e 
caramello salato, pistacchi in granella e pan di 
spagna al cioccolato bagnato alla vaniglia.

7,50 €

Dolci  BACIO SICILIANO Bavarese al Pistacchio, ricoperta di golosissimo 
Cioccolato al latte. cremoso al Caramello salato e 
Pistacchio

7,50 €

Dolci  PASSIONE AL COCCO Mousse esotica al Cocco, cuore cremoso al Mango e 
Passion fruit su base di frolla sablee

7,50 €

Dolci  RED PASSION Mousse alla Fragola, cremoso alla Vaniglia con 
perline croccanti al Cioccolato al latte su base 
croccante di Cioccolato bianco

7,50 €

Dolci  YUZU TART Tartelletta di frolla con ganache allo Yuzue spuma di 
Meringa italiana

7,50 €

Dolci  CHEESECAKE AL MAGO Cheesecake fredda con cremosoal Mango e base 
biscotto.

7,50 €

Dolci  SERVA NERA Pan di Spagna al cacao con crema , ciliegie 
amarenate e crema al cioccolato, decoro al 
cioccolato

7,00 €

Dolci  Crostata frutti di bosco e mascarpone Pasta frolla con mousse al mascarpone e granella di 
pistacchio con frutti di bosco

7,00 €

Dolci  MERINGATA Meringa farcita con crema al gusto vaniglia. 7,00 €
Dolci  Babà al rum Il classico babà della tradizione con una ricca e 

deliziosa bagna al rum. Nuova ricetta.
7,00 €

Dolci  ESOTICA Fresca mousse al cocco con inserto al mango e 
passion fruit, avvolta da una brillante glassa al 
mango (GLUTEN FREE)

7,50 €
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Dolci  KINDERINA Soffice base al riso soffiato avvolta da un cremoso 
ripieno al latte, ricoperto da un croccante strato di 
cioccolato e meringa in decorazione (GLUTEN FREE)

7,50 €

Dolci  PISTACCHIOSA Deliziosa mousse al pistacchio con granella, avvolta 
in una irresistibile glassa croccante al pistacchio

7,50 €

Dolci  LA GOLOSA Un croccante strato di cioccolato al latte e nocciole 
avvolge una mousse alla nocciola con un 
sorprendente ripieno di nocciole caramellate

7,50 €

Dolci  LA MENEGHINA Mousse delicata al panettone, con scaglie di 
cioccolato al latte e base di frolla e vaniglia

7,50 €

Dolci  MOCHI SENZA GLUTINE E SENZA LATTOSIO GUSTO YUZU,FRAGOLA E MANGO 7,50 €

Vini Bianchi  1/4 LITRO VINO BIANCO 1/4 LITRO VINO BIANCO 3,50 €
Vini Bianchi  1/2 LITRO VINO BIANCO 1/2 LITRO VINO BIANCO 7,00 €
Vini Bianchi  1 LITRO VINO BIANCO 1 LITRO VINO BIANCO 13,00 €
Vini Bianchi  SYLVANER Vino bianco di piacevole freschezza. Il sapore 

presenta sentori di uva spina e pesca.
25,00 €

Vini Bianchi  GEWURZTRAMINER Vino con un elegante e intenso aroma di Moscato, di 
petali di rose, spezie e frutti orientali.

23,00 €

Vini Bianchi  PFEFFERER Vino dai delicati aromi fruttati di noce moscata, 
piacere e freschezza.

20,00 €

Vini Bianchi  FALANGHINA Colore giallo paglierino, caratteristico profumo 
fruttato e di notevole intensita.

16,00 €

Vini Bianchi  GRECO Intenso colore giallo paglierino, fragranza 
contraddistinta da toni fruttati e da spiccata 
intensita.

16,00 €

Vini Bianchi  PASSERINA AMARELA Vino che offre al palato una buona freschezza e 
profumi dei frutti bianchi.

15,00 €

Vini Bianchi  RIBOLLA GIALLA  19,00 €
Vini Bianchi  SAUVIGNON BLANC  19,00 €
Vini Bianchi  VERMENTINO DI GALLURA BOUQUET ELEGANTE, PROFUMI DI MELA COTOGNA, 

FIORI DI ACACIA, LONTANO SENTORE DI MANDORLA 
AMARA, GUSTO ASCIUTTO E MORBIDO

20,00 €

Vini Bianchi  POMINO Frescobaldi 18,00 €
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Vini Bianchi  ATTEMS CHARDONNAY Lo Chardonnay è un vino caratterizzato da un colore 
giallo pellegrino e da un profumo intenso di mela 
matura.

19,00 €

Vini Bianchi  MULLER THURGAU Cantina J. Hofstatter Alcol 13% 19,00 €
Vini Bianchi  DE VITE ALTO ADIGE Cantina J.Hostatter Alcol 12.5% 20,00 €
Vini Bianchi  LUGANA DOC Cantina Farina  Alcol 12.5% 21,00 €
Vini Bianchi  PINOT GRIGIO FRIZZANTE  18,00 €
Vini Bianchi  PECORINO DOC Cantina Antonini Alcol 13% 19,00 €
Vini Bianchi  ETNA BIANCO DOC Cantina Lavico Alcol 13% 22,00 €
Vini Bianchi  GRILLO KADOS DOC Alcol 12.5% 20,00 €
Vini Bianchi  BALARI VERMENTINO FRIZZANTE peglierino chiaro, tenui riflessi verdognoli lontano 

sentore di fiori di ginestra, fresco, effervescente
19,00 €

Vini Bianchi  Anfisya Bianco Profumo intenso e persistente, prigiona sentori 
floreali e anche fruttati, evidento note di minerali di 
salsedine

15,00 €

Vini Bianchi  Greco Bianco Profumo elegante e molto intenso con sentori 
agrumi di cedro e fiori d'arancio. Gusto secco e 
persistente

20,00 €

Vini Bianchi  Lugana Ca dei Frat Alcol 13% 24,00 €

Bollicine  PROSECCO DOC EXTRA DRY Armonico, morbido e avvolgente, dall intenso 
profumo di fruttato con sentori di pesca, banana, 
mela verde con sensazioni di agrumi che sfumano 
nel floreale.

18,00 €

Bollicine  CANEVEL VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE D.O.C.G EXTRA DRY 20,00 €
Bollicine  FRANCIACORTA BRUT Barone Pizzini 30,00 €
Bollicine  TRENTO DOC FEDRIGOTTI  36,00 €
Bollicine  PROSECCO DOC CANEVEL Cantina Canevel Alcol 11% 18,00 €
Bollicine  CHAMPAGNE LANSON BLACK LABEL  45,00 €
Bollicine  CHAMPAGNE LANSON ROSE  60,00 €
Bollicine  Ca del Bosco  50,00 €
Bollicine  Cuvee Brut dei Frat Alcol 13% 25,00 €

Vini Rossi / Rosé  LAGO DI CALDARO LEUCHTENBURG Vino di colore rosso rubino. Bouquet fruttato con 
sentore di ciliegi. Sapore avvolgente e morbido.

20,00 €
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Vini Rossi / Rosé  VALPOLICELLA CLASSICO Vino di colore rosso rubino, ha un sapore vellutato e 
rotondo, un profumo fresco e fruttato con prevalenti 
note di ciliegia e amarena.

22,00 €

Vini Rossi / Rosé  ALIE ROSE FRESCOBALDI Aromi di fiori bianchi, fragoline di bosco e bucce di 
agrumi si fondono in una struttura delicata con 
punte di mineralità  tipiche del territorioche nonano 
un lungo e ricco finale.

22,00 €

Vini Rossi / Rosé  1/4 VINO ROSSO  3,50 €
Vini Rossi / Rosé  1/2 VINO ROSSO  7,00 €
Vini Rossi / Rosé  1 LITRO VINO ROSSO  13,00 €
Vini Rossi / Rosé  Rosa dei Frat Alcol 13% 24,00 €

Bevande  ACQUA NATURALE  750 ML  ACQUA NATURALE (750 ml) 3,00 €
Bevande  ACQUA FRIZZANTE  750 ML  ACQUA FRIZZANTE (750 ml) 3,00 €
Bevande  COCA COLA Coca Cola 3,00 €
Bevande  COCA ZERO Coca Zero 3,00 €
Bevande  FANTA FANTA 3,00 €
Bevande  SPRIT SPRIT 3,00 €
Bevande  TE VERDE CALDO TE VERDE CALDO 2,00 €
Bevande  TE AL LIMONE TE AL LIMONE 3,00 €
Bevande  TE AL PESCA TE AL PESCA 3,00 €
Bevande  LEMON SODA  3,00 €

Birre  ASAHI 500 ML ASAHI 500 ml 5,00 €
Birre  SAPPORO STEINY  650 ML SAPPORO STEINY 650 ml 7,00 €
Birre  TSINGTAO  660 ML TSINGTAO 660 ml 5,00 €
Birre  SAKE PICCOLO SAKE PICCOLO 3,50 €
Birre  SAKE MEDIO SAKE MEDIO 6,50 €
Birre  Birra peroni gluten free 0,33cl Birra peroni gluten free 0,33cl 3,50 €
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